国际 国内

'史上最严"电话实名制施行

19 2016年8月19日 星期五

1亿用户或被停机

手机号还没有 进行实名登记的用 户要抓紧时间补登 记了! 自今年5月, 工信部要求到 2017 年6月30日前全部 实现电话用户实名 登记以来,已经有不 少民众陆续发现自 己的通信业务遭到 限制。面对"史上最

严"的实名制规定,

只要交钱就可以选

号的"黑卡"时代即

将终结。

据悉,截至5月,全部电话用户实名率已达92%,仍有近1 亿用户面临停机风险。中国移动、中国联通、中国电信三大 运营商已陆续开始对未进行实名登记的手机号码依法限制 诵信服务。

已有部分没电话实名制用户被停机

近日,河北市民郑先生就收到一条中国联通的提醒短 信:"尊敬的客户:您的号码尚未实名登记,请您尽快携带本 机SIM卡以及本人身份证原件,到号码归属地的联通自有营 业厅进行实名登记,根据国家法律规定我们将对未实名客户 暂停通信服务,实名后即可恢复通信服务……"郑先生告诉 记者,他是联通的老用户了,他的SIM卡是单位给统一办理 的,当初有没有进行实名登记,他自己也不是很清楚。

针对手机用户是否为实名用户,记者电话联系了联通公 司的相关负责人,该负责人表示,市民可携带SIM卡及有效 证件原件前往营业厅,或拨打10010客服进行查询核实。

什么是电话实名制?

电话实名制是指要求用户在办理固定电话、移动电话、宽带业务、无线网卡人户、过户等业务时,提供真实的身份信息,以自己的名称、产品、品牌等文字标识为手机号码进行注 ##

早在2010年,工信部就曾宣布实施手机用户实名登记制 度,由于一直没有明确的法律条文支持,效果不太理想。本 次实名制,工信部加大了对三大运营商的压力,如果被发现 工作出现问题,运营商将面临罚款。

电话实名制有何意义?

记者发现,电话实名制好处颇多。一旦实行实名制,就 可以比较容易的追溯到通过电话和短信进行诈骗的人,从而 减少电信诈骗案件的发生。同时,利用电话散布有害信息的 行为也将大大减少

此外,不少犯罪分子利用"黑卡"的漏洞,频繁更换号码, 逃避警方追捕,实名制显然将提高追捕效率。

对用户来说,实名制用户一旦遗失手机,可以及时办理 补卡手续,减少个人损失。

现在不少网站、APP注册都需要电话认证,所以,实名制对网络安全、个人信息安全也有不可忽视的作用。而且,在 手机支付大行其道的今天,实名制显然为相关功能的使用提 供了有益支撑。

手机被停机了怎么办? 如何办理电话实名制?

如果你正在使用的手机或固定电话因为没有进行实名 登记而被停机,不用慌张。停机不等于号码被注销,电话被 呼叫限制或停机了,可以前往营业厅或在网上进行实名补登 记,之前所剩的余额也还是在的,这一点三大运营商基本是

据悉,三家运营商都提供了查询服务,用户可以通过电话、网站等途径查询自己是否符合规定,然后根据相关提示 (据央视) 在线上、或到营业厅进行实名制登记。

德科学家发现

人类普通感冒病毒也源自骆驼

德国研究人员日前发现,不仅中东呼吸综合征与骆驼有 一种引起人类普通感冒的冠状病毒同样源自骆驼

中东呼吸综合征(MERS)是由一种新型冠状病毒引起的 病毒性呼吸道疾病,于2012年在沙特阿拉伯首次被发现,其 早期症状与普通感冒无异,病死率大约为27%。此前有研究 发现,在沙特单峰骆驼中,引起中东呼吸综合征的冠状病毒 高度流行。

德国感染研究中心16日表示,德国波恩大学医学院研究人员在调查大约1000头骆驼是否携带引起中东呼吸综合 征的冠状病毒时发现,接近6%的骆驼携带另一种冠状病毒, 且这种病毒与常引起人类普通感冒的229E冠状病毒具有亲 缘关系

去年12月,中国香港大学领导的一个国际研究团队也 曾发现并指出,在沙特单峰驼中一种病毒与代号为229E的 人类冠状病毒具有密切的亲缘关系,此次德国研究人员经分 子遗传学对比后进一步发现,骆驼感冒病毒是229E人类冠 状病毒的前体病毒,原则上可与229E人类冠状病毒借助同 一受体进入人体细胞。 (据新华社)

全球最大飞行器 "飞天屁股"首飞成功



据BBC报道,英国打造的全球最大 飞行器"天空登陆者10号"进行首次试 飞成功。这架超级飞行器机外形像巨型 的飞艇,身长92米,相当于1个足球场大 小,比最大型客机空客 A380 及波音 747-8还长18米。该飞行器高25.5米, 相当于6辆双层大巴车。

这架飞行器原定于当地时间14日 下午进行首次试飞,但在最后时刻因技 术原因推迟首飞时间。17日傍晚,它终 于从位于伦敦以北73公里的机场起飞, 进行处女飞行。这个庞然大物在花了半

个小时,在空中盘旋一圈,然后安全降

虽然这架超级飞行器机外形像巨型 的飞艇,但是起飞升空过程,比飞机或直 升机的噪音小很多。这架"巨无霸"采用 最新型材料,配备最新科技,最新航空电 子设备以及最新的电脑软件,是21世纪 的飞行器。飞行器载重量可达10吨,可 改装容纳48名乘客,并连续飞行5天,速 度达到每小时148公里。目前,英国混 合飞行器有限公司也打算开发载重50

波兰开挖纳粹黄金列车 纳粹世纪之谜有望解开

据英国《每日邮报》报道,近日有关 战时期纳粹黄金列车在波兰被发现的 传闻愈演愈烈,作家兼记者汤姆·鲍威尔 甚至认为,列车上可能藏着价值2.5亿英 镑(约合人民币24.5亿元)的"琥珀屋" '琥珀屋"完全用琥珀、黄金以及珠宝打

"纳粹'世纪之谜'有望解开!"德 国《世界报》17日称,波兰西南部城 市瓦乌布日市日前开始挖掘纳粹"黄金

报道说,挖掘机已经开进瓦乌布日 市附近的"藏宝地",现场被严密封闭起 来,以防寻宝者私自闯入。"黄金列车"官 方寻宝团队发言人盖克说,必须找到铁 路或者一个进入铁路隧道的人口,隧道

里应该有一列火车。 "黄金列车"寻宝团队的负责人是波 兰的卡佩尔和德国的里希特尔。 前,他们向瓦乌布日市政府提交申请说, 已经发现纳粹时期装有黄金的装甲列 车,要求当地政府准许他们挖掘。过去 一年,他们通过穿地雷达测试,认为"藏 宝地"99.9%可能有"黄金列车"。他们还

说,挖掘工作可能需要10天。 德国电视一台报道说,波兰官方现 在也相信那里藏有"黄金列车"。据称, 这辆"黄金列车"长约120米至150米,重 量可能达300吨,里面装满了黄金珠 历史学家认为,瓦乌布日市附近有 不少地下隧道,是纳粹时期代号为"巨 人"的地下建筑,建设目的是免受盟军空 袭,保护各种军备和财产。当地传说, 战后期,苏联红军逼近时,一辆装载黄 金珠宝的列车从现在的波兰城市弗罗茨 瓦夫开出,纳粹打算把珠宝运到德国。 但火车经过波兰西南部就神秘地消失 专家们认为,这列火车就在瓦乌布 日市附近的隧道里。不过,很多寻宝人 千方百计探测这批宝藏的下落,都徒劳 而归。

如果"黄金列车"重见天日,这些珍 宝归谁所有?根据波兰法律,寻宝者可以拥有发现物品价值的10%,但当局最 终决定是否给奖励。世界犹太组织此前 提出要求:如寻获"黄金列车",这批宝藏 必须归还原主犹太人的后裔。

主编 王爱民 编辑 林 海

官方微信 dzwbwx 官方微博 dazhouxinwen